

PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ERRATA DO EDITAL Nº 01/2018

O Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE torna pública a seguinte retificação no Edital DE Classificação do Chamamento Publico para a contratação de estagiários 01/2018 Prefeitura Municipal de Bebedouro

Onde se lê:

DIREITO				
CLASSIF.	NOME	RG	DATA DE NASCIMENTO	NOTA
11	THIAGO DE JESUS SOUZA	47.718.759-6	10/01/1989	17
12	LAISA M. MARIANO	45.678-121-3	19/07/1995	17

Leia-se:

DIREITO				
CLASSIF.	NOME	RG	DATA DE NASCIMENTO	NOTA
12	LAISA M. MARIANO	45.678-121-3	19/07/1995	17
13	YASSER N. DOS SANTOS	49.869.923-7	09/07/1996	17

Bebedouro, 18 de Abril de 2018.

Centro de Integração Empresa Escola – CIEE